

用爱圆梦。不一样的暑假 记 爱的子餐

12名小伙伴今体验超市售货员

用赚的钱购买食材,给爸妈做"爱的午餐"

本报7月29日讯(记者 谭文 佳) 今天"用爱圆梦·不一样的 暑假"第一期活动"爱的午餐"开 始。12名孩子将在安利志愿者协 助下,去超市卖矿泉水,当一回 售货员,并且将学习捏面人。

参加活动的小伙伴们都非常有信心,都说要尽量多卖饮料,这样就可以挣更多的钱购买食材。家长申女士告诉记者,孩

子申小朵在假期里经常帮着看店铺,卖货收钱都没有问题,因此对销售饮料的环节一点不打怵。"我要争第一名。"申小朵说。

而对于明天进行的做饭环节,申小朵非常有信心,据其妈妈介绍,她在家经常帮妈妈做饭,洗菜、切菜、炒菜通通会做,最拿手的是西红柿炒鸡蛋。具体申小朵会拿出什么样的成果给

妈妈个惊喜呢?申小朵表示她会 暂时保密。

今天,面塑奶奶杜静波还将带领所有参加活动的孩子们学习捏面塑这项传统手工艺。据悉,杜静波是面塑非遗的传承人,曾经获多项大奖。她告诉记者,退休后本是在家捏着玩,但捏着捏着就爱上这门传统手工艺。杜静波表示,让孩子多接触

面塑对孩子的创造力和动手能力的提高非常有益。

活动现场布置完毕,孩子们第二天将用到的炊具也已准备就绪。志愿者告诉记者,为孩子准备公益活动就算辛苦也是很幸福的,希望孩子们在活动中能收获快乐,收获成长,这是最大的意义所在。

"爱的午餐"是"用爱圆梦·

不一样的暑假"第二季活动的第一期活动主题,小朋友先卖饮料,然后用挣的钱购买食材为爸妈做一顿饭,将持续两天时间。"用爱圆梦·不一样的暑假"是本报与安利淄博分公司共同举办的大型公益活动,旨在提高孩子们的独立动手能力。第二季活动将分三期进行,之后还将举行"候鸟团圆"以及"下乡体验"。

学营销知识,提前积累经验,选手都已准备好迎接挑战

孩子们都想做营销小能手

"爱的午餐"活动即将开始,孩子们都摩拳擦掌准备好了要参加,而家长告诉记者,他们最期待孩子在当超市售货员时的表现,因为这个活动会给孩子的勇气和口才带来不小的挑战,而孩子们都表示要争做营销能手。



面塑师杜静波正在为孩子们准备礼物。 本报记者 姜文洁 摄

本报记者 谭文佳

小伙伴:**提前模拟训练,争取好成绩**

对于即将到来的卖饮料环节,参加的孩子们都非常期待也很激动。"明天我要好好表现,多卖饮料,多挣钱,给爸妈做好吃的饭菜。"徐若涵告诉记者。

记者了解到,很多小朋友都提前学习了营销知识,并且向有经验的大人请教如何去卖东西。"我要保持微笑,跟别人说话要亲切温

柔,这样别人就喜欢买我的饮料了。"张芮荥告诉记者。

小伙伴的家长也在为活动忙碌着,"刚报上名就开始教他怎么去和人打交道,怎么去卖东西,然后我们还在家模拟了好多遍。"张芮荥家长告诉记者。申小朵则对自己很有信心,"我经常帮妈看店铺,有经验,所以能取得好成绩。"

为了让孩子们在体验现场更有勇气表现自己,拿出自己百分百的努力,家长们也没少费心。

秦子尧个性开朗活泼,喜欢画画,为了能让孩子在第二天有出色的表现,她说在活动前一天晚上全家人给子尧做动员,让她第二天可以有干劲、有信心。"只要努力了就是最棒的!"高爱学告诉记者。

志愿者:

帮孩子多卖饮料

面塑师:

从外地寄来 上等面塑原料

记者在面塑师杜静波家看到,她正在为孩子们准备面塑。记者看到一边放着一堆五颜六色的面塑原料,杜静波说这些是为明天孩子们准备的,而且这些材料是几天前专门从青岛邮寄过来的好材料。"因为考虑到给孩子用,所以特意选的无味无毒的材料。"杜静波说。

明天会给孩子们教什么呢? 杜静波告诉记者,小孩子喜欢卡通,她会教孩子们捏卡通人物,但 不会太复杂,会是一个即简单又 有趣的过程,孩子们通过捏面塑 可以迅速建立起感情,培养团队 意识,为接下来的活动做好充足 的心理准备。据悉,暑假里杜静波 就带着几名孩子在家里学习面 塑,现在不少孩子已经学到一定 水平,可以独立完成创作了。

"我也很期待明天孩子们的 表现,希望他们可以充分发挥自 己的想象力,成功完成自己的作 品,带着满满的成就感完成接下 来的挑战。"杜静波说。

挂 失

山东奥荣工程项目管理有限公司不慎遗失李玉波、韩晓芬、于丽丽总监理工程师证书。李玉波,身份证号:370321196510310316,证书编号:0312110258;韩晓芬,身份证号370303197602092127,证书编号0312100232;于丽丽,身份证号370102197601083344,证书编号0312100231,声明作废。

桓台县润庆汽车用品有限公司税务登记证副本税字号370321494276612挂失

